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网民要求加强法治建设，个人信息保护和网络
平台责任为亟待加强立法的内容，其中82.61%的
网民要求对个人信息保护立法，对网络平台责任的
立法要求是73.36%。

呼吁立法保护个人信息

2019网民网络安全感满意度调查组委会15日在天津发布报告，称2019网民网络总体安全感提升，
认为网络安全的占51.25%，较去年提升12.91个百分点。

据新华社电

2019年国家网络安全宣传周于9月16日至22日在全国31个省、自治
区、直辖市统一开展，开幕式等重要活动在天津市举行。

这份《2019全国网民网络安全感满意度调查统计报告》在宣传周网络
安全专题发布会上发布，该报告基于全国400多个城市（区）的近19.86万
份有效样本数据进行分析。

该报告指出，
网民安全意识虽有
进步但仍有待加
强，个人信息保护
成为热点关注。

有进步

报告调查发现，网络安全治理不断完善，法制
建设、等级保护等取得良好效果；企业合规和安全
管理有待加强，主要困难在资金、技术和管理；网络
安全行业进入快速发展阶段，技术研发和人才培养
是关键。

安全管理有待加强

37.4%网民认为网
络个人信息泄露非常多
和比较多。

58.75%的公众网
民表示曾遇到个人信息
侵犯。

个人信息泄露

2019 网民网络
安全感满意度调查组
委会主任严明指出，
网民呈现上网年轻
化、应用移动化、在线
长期化的特点。

特点

网民用网时间延
长，42.97%的网民每
天上网5小时以上。

用网时间长

网民中家庭有未
成 年 人 上 网 的 占
73.19%，未成年人网
络权益保护有待加
强。
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网民网络总体安全感提升
对个人信息保护立法呼声高
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